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ONLY ONE WAY TO GOD 

САМО ЕДИН ПЪТ КЪМ БОГА 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

"Аз съм Пътят и Истината и Животът; никой не отива при 

Бащата освен от мен." (Йоан 14: 6). Много начини за 

намиране на Бог се предлагат на хората от фалшиви 

религиозни учители, но при цялото объркване е добре 

да чуем нашия Спасител, Господ Исус Христос да казва: 

„Аз съм Пътят“. 

 

Ако някога е имало момент, в който трябва да слушаме 

Неговия глас, изглежда, че това време е сега. Никой 

няма да отрече, че живеем в несигурни времена, но 

когато Исус за първи път произнесе тези думи, 

времената бяха също толкова несигурни. Имаше много 

религиозно и традиционно учение, но много малко 

истина. Исус каза на фарисеите (религиозна секта): „Не 
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им е от полза да ми се покланят, защото те преподават 

човешки правила, сякаш са мои закони!“ (Матей 15: 9). 

Без съмнение днес има много хора в този объркан свят, 

които като Томас си задават въпроса: "Как можем да 

познаем пътя?" Може би те не го питат на глас, но 

въпросът е в много смутени сърца еднакъв. По едно 

време имаше съмнение в собственото ми сърце и ум, но 

слава Богу, вече го няма, защото когато Исус каза: „Аз 

съм Пътят“, това беше достатъчно за мен. 

Откакто Адам не се подчини на Бог в райската градина, 

човек се опитва да намери пътя да се върне при 

Бог. Някои дори ще отрекат, че човек някога е 

заблуждавал. Те казват на практика, че когато се роди 

дете на света, то вече е чисто и всичко, което е 

необходимо, е просто да го запазим така. Така че те 

продължават в напразните си усилия да направят точно 

това. Те изглежда мислят, че ако успеят да ги отведат на 

църква, да им осигурят подходящо обучение и на 

определена възраст да ги приемат като членове на 

църквата, че след време това ще ги отведе в 

небето. Затова чуваме много разговори за обучение на 

млади хора, но много малко за необходимостта младите 

хора да приемат Христос като Спасител. 

Разбира се, напълно естествено е човек да мисли, че 

може да се върне обратно към Бог. Когато Адам и Ева 

съгрешиха срещу Бог в райската градина, те се опитаха 

да се покрият, за да скрият голотата си. Те избягаха от 

Бог и се скриха сред дърветата в градината. Когато Адам 

съгреши, вместо да признае греха си на Господ, той 

избяга от Него. Имаше само един начин Адам да бъде 

върнат при Бога и да бъде направен приемлив в 

Неговото присъствие и Бог направи първата крачка. Той 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

потърсил и извикал Адам и го намерил да се крие сред 

дърветата. "Господ Бог направи дрехи от животински 

кожи ... и облече Адам и Ева ." (Битие 3:21). Забележете, 

че Господ е извършил търсенето, намирането и 

осигуряването. В това виждаме Божието осигуряване за 

бедни, виновни грешници. 

Исус Христос е Божият Син. Бог е Този, който Го е 

изпратил в света. Бог е Този, който възложи всичките ни 

грехове на Него. "Той понесе страданието, което 

трябваше да бъде наше, болката, която трябваше да 

понесем. През цялото време си мислехме, че 

страданието Му е наказание, изпратено от Бог. Но 

поради нашите грехове Той беше ранен, бит заради 

злото, което направихме. Излекувани сме от 

наказанието, което е претърпял, изцелени от ударите, 

които е получил. Всички бяхме като загубени овце, 

всеки от нас върви по своя път. Но Господ накара 

наказанието да падне върху Него, наказанието за всички 

нас заслужен." (Исая 53: 4-6). 

Понякога чуваме, че се изразява, че човек се е заблудил 

поради непокорството на Адам, но е възстановен чрез 

Исус Христос. Библията казва: „Защото Христос умря 

веднъж завинаги за грехове, добър човек от името на 

грешниците, за да ви доведе до Бог. Той беше умъртвен 

физически, но оживен духовно.“ (1 Петър 3:18). 

Има само един път към Бог и този път не е система от 

правила или разпоредби или кодекс за поведение, а чрез 

славна жива Личност, Исус Христос, който слезе от 

небето и живее живот, който е абсолютно без грях. Дори 

онези, които Го мразеха най-много, не можаха да 

намерят вина в Него и Юда, този, който Го предаде, 

призна, че е предал невинен човек. (Матей 27: 4). Така 
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виждаме, че невинният, който е страдал за виновните, 

носи виновния при Бога по приемлив начин. 

"Всеки жив човек е не повече от вятър." (Псалми 39: 

5). Това изявление от Божието Слово ясно показва, че в 

най-добрия случай сме само крехки и слаби и че Той 

изисква от нас да осъзнаем нуждата си от Него и от 

Неговата спасителна сила. 

Хората в добро здраве не се нуждаят от лекар, така е и 

със себеправедните, те мислят, че нямат нужда от 

Спасител, но Бог каза: „Дори най-добрите ни действия 

са мръсни докрай“. (Исая 64: 6). Ще са необходими нещо 

по-добро от най-добрите ни действия, за да ни подготви 

да застанем пред Бог. Това ще изисква правилна връзка 

с Бог и това, което откриваме само в Христос. "Бог ви е 

довел до единение с Христос Исус и Бог е направил 

Христос да бъде нашата мъдрост. Чрез Него ние сме 

изправени с Бог; ние ставаме свети Божии хора и сме 

освободени." (1 Коринтяни 1:30). 

"Христос беше без грях, но заради нас Бог го накара да 

сподели нашия грях, за да можем в единство с Него да 

споделим Божията правда." (2 Коринтяни 5:21). Нашите 

грехове стоят между нас и Бог, но Исус Христос понесе 

наказанието за тях на кръста, като по този начин угоди 

на Бог. "Той е в състояние, сега и винаги, да спаси 

онези, които идват при Бога чрез Него." 

Исус е верният свидетел. (Откровение 1: 5) и Той обеща, 

че няма да отблъсне никой, който дойде при Него (Йоан 

6:37). Да дойдеш при Него просто означава да се 

обърнеш от греховния си живот, да обърнеш гръб на 

света, да помолиш Бог да ти прости и да те 

очисти. Когато приемете Господ и Неговата прошка, 

Той ще ви даде Своя мир и радост. 
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Има само един път към Бога, скъпи читателю, нека чуеш 

Господ Исус Христос, както Той казва: „Аз съм 

Пътят”. Коленичете сега и говорете с Него и Му кажете 

за живота си, кажете Му, че съжалявате, помолете Го да 

ви прости, да бъде милостив към вас грешник, да ви 

очисти, да ви направи Негово дете и да ви даде вечен 

живот. Той обеща, че ще го направи, затова повярвайте 

Му и станете с увереност в сърцето си, че ви е чул и 

работата е свършена. 

Вървете тогава и не съгрешавайте повече, и ако 

установите, че сте слаби, помолете Господ Исус да ви 

укрепи и да ви даде победа над греха. Бъдете решени да 

се обърнете от нещата по света и ще откриете, че Той не 

само ще ви даде мир и радост, които светът не може да 

даде, но ще намерите такова удоволствие в службата на 

Бог, че дори няма да пропуснете удоволствията на 

светът, защото нещата от света са само за миг, но това, 

което Бог дава, е завинаги. 

Обърнете се сега към Този, Който е Пътят, Истината и 

Животът. 

Измамникът 

Сатана измами Адам и Ева, като им даде лъжа за 

истината. Той им предложи това, което не му 

принадлежи и той им даде мъка за радост и смърт за цял 

живот. 

Фалшива правда 

Сатана ще ви предложи лъжлива правда, като вашата 

собствена правда, която е мръсна през и вместо, вместо 

истинската правда на Исус, получена само чрез 

обръщане от греха и вярване в Исус Христос. 

Фалшив мир 
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Сатана ще ви даде фалшив мир, като ви каже, че всички 

хора са Божии деца и ще отидат на небето. Исус каза на 

фарисеите: „Вие сте деца на баща си, Дявола, и искате 

да следвате желанията на баща си“. (Йоан 8:44). Йоан 

апостол пише: "Който продължава да греши, 

принадлежи на Дявола, защото Дяволът е съгрешил от 

самото начало. Божият Син се яви именно поради тази 

причина, за да унищожи онова, което Дяволът беше 

направил. Който е дете на Бог, прави не продължавайте 

да грешите, защото самата природа на Бог е в него; и тъй 

като Бог е неговият Баща, той не може да продължи да 

греши. Това е ясната разлика между Божиите деца и 

дяволските деца: всеки, който не прави това, което е 

правилно или не любовта на брат му не е Божие дете. 

" (1 Йоан 3: 8-10). 

Можем да станем деца на Бог само като се родим 

отново. "Някои обаче Го приеха и повярваха в Него; 

затова Той им даде правото да станат Божии деца. Те не 

станаха Божии деца по естествен път, т.е. като се родиха 

като деца на човешки баща; Самият Бог е техен Баща. 

Никой не може да види Царството Божие, освен ако не 

се роди отново. Човек се ражда физически от човешки 

родители, но се ражда духовно от Духа. " (Йоан 1: 12, 13 

и 3: 3,6). Сатана ви казва, че няма ад, няма Бог, няма съд 

и няма възкресение. Светият Дух, Духът на истината, ви 

показва вашите грехове и ви показва Исус Грехоносец, 

Божият Син, който отнема греха на света. 

Фалшива радост 

Дяволът се опитва да ви даде фалшива радост и ще ви 

даде светски желания. Те обаче не могат да задоволят 

копнежа на вашата душа. Нито бирата, нито алкохолът 

могат да утолят жаждата на душата ви. Исус предложил 
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на самарянката при кладенеца жизнена вода, която да 

утоли жаждата ѝ. (Йоан 4,5-13). Исус е изворът на 

живота. Ако пием от водата, която Той дава, тази вода 

ще бъде в нас като жив извор, който води към вечен 

живот. Не се заблуждавайте от лъжливата, празна радост 

на дявола, която завършва само с вечна скръб в ада. 

Фалшива светлина 

Дяволът се явява като фалшива светлина. Той обича да 

се появява като ангел на светлината. Преди падането си 

той беше най-красивият ангел, но вече не е така. Той се 

опитва да направи греха да изглежда много 

привлекателен и красив, за да ви изкушава и да ви държи 

в плен, но тази светлина е фалшива светлина. Когато се 

появи Исус, Синът на правдата, светлината на дявола ще 

изчезне. Божията светлина ще разкрие грозотата на така 

наречената слава на Сатана. 

Фалшив начин 

  

Дяволът се опитва да ви води по грешен път. Има само 

един път, който води към небето. Исус каза: "Аз съм 
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Пътят, Истината и Животът." Сатана ви казва, че има по-

добър път, по-широк път, по който вървят мнозина, но 

той не ви показва края на този път, който води към ада. 

„Това, което смятате за правилен път, може да доведе до 

смърт. Глупавите хора винаги мислят, че са прави. 

Мъдрите хора слушат съвети. Правдата е пътят към 

живота; нечестието е пътят към смъртта. "(Притчи 14:12 

& 12: 15,28). 

Фалшиво богатство 

Богатствата, които дяволът дава, са фалшиви 

богатства. Богаташът бил измамен, тъй като когато 

умрял, отишъл в ада. Юда бил изкушен от тридесет 

сребърника. Като предаде Исус, той загуби вечен живот, 

вечен мир, вечна радост и вечно богатство. Сатана ще ви 

даде камък за хляб, скорпион за яйце и змия за риба. В 

Исус имаме вечно богатство, което никога няма да 

изчезне. (Матей 7: 7-11). 

Може да се каже много повече, но това е достатъчно, за 

да ви предупреди да следвате истинския Пастир, който 

даде живота си за вас. Следвайте истинската светлина, 

която е Исус. Приемете Духа на истината, Светия Дух, 

бъдете клон на истинската лоза. Слушайте истинския 

пророк Исус, а не дяволските пророци. Отвърнете се от 

своите идоли (фалшиви богове) и служете на истинския 

Бог. 

Бъдете истински поклонници и се покланяйте на Бог с 

дух и истина. Исус е истинският Хляб, който задоволява 

и дава вечен живот. 

Не се заблуждавайте, Бог не се подиграва, каквото посее 

човек, това ще пожъне. 
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Не позволявайте на дявола да ви заблуждава повече, но 

следвайте Исус Христос, който каза: „Аз съм Пътят, 

Истината и Животът“. 

 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним в нашите 

молитви. За безплатна евангелска литература, книги и 

трактати на над 540 езика, моля свържете се с нас : 
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СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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